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Üzembeállítási utasítások

Üzembeállítás
Mellékelt alkatrészek
Használja az alábbi táblázatot, hogy megállapítsa, valamennyi alkatrész leszállításra került-e.

Megnevezés Mennyi-
ség Alkalmazás

Nincs szükség alkatrészre – A gép előkészítése.

Nincs szükség alkatrészre – A burkolat eltávolítása.

Nincs szükség alkatrészre – A meglévő csapágyak eltávolítása.
Felső csapágytámasz 2
Alsó csapágytámasz 2
Csavar (5/16" × 2") 1
Anya 1
Persely 2
Alátét 4
Önbeállókerék-egység 2
Sasszeg 2

Szerelje fel a készletet.

Nincs szükség alkatrészre – A burkolat felszerelése.

A gép előkészítése
1. Nyomja meg a STOP gombot, és várja meg, míg leállnak a mozgó alkatrészek.
2. Fordítsa az oldalára a fűnyírót.
3. Állítsa a főkapcsolót KI helyzetbe.
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Ábra 1

1. KI helyzet 2. BE helyzet
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A burkolat eltávolítása
1. Emelje fel a burkolatgyűrű hátsó részét, majd

a gyűrű körül haladva oldja ki a gyűrűt a
burkolathoz rögzítő 6 kapcsot. Csúsztassa el
hátrafelé a burkolatgyűrűt az eltávolításához.

g535690

Ábra 2

1. Burkolatgyűrű

2. Távolítsa el a burkolatleszorító elemeket fedő
gumielemeket.
Őrizze meg őket, a későbbiekben szükség lesz
rájuk.

g535293

Ábra 3

1. Gumielemek

3. Távolítsa el a burkolatleszorító elemeket a
burkolathoz rögzítő 8 csavart.
Őrizze meg őket, a későbbiekben szükség lesz
rájuk.
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Ábra 4
A képen a gép bal oldala látható. Ismételje ezt meg a jobb

oldalon.

4. A burkolatleszorító elemek füleit óvatosan
nyomja befelé és lefelé az útból, hogy a
burkolatot kioldja. Ismételje ezt meg mindegyik
burkolatleszorító elemnél.
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Ábra 5

1. Burkolat 2. Burkolatleszorító elem

5. Emelje fel és távolítsa el a burkolatot az alvázról.
Tegye félre.
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Ábra 6

A meglévő csapágyak
eltávolítása
1. Távolítsa el az önbeálló kerék villája fölötti

csavart és burkolatot.

g535419

Ábra 7

1. Csavar 5. Csapágy
2. Burkolat 6. Távtartó
3. Önbiztosító anya 7. Önbeálló villa
4. Alátét

2. Távolítsa el az önbeálló kerék villáját az
alvázhoz rögzítő önbiztosító anyát, valamint az
alátéteket, az alvázhoz rögzített csapágyakat
és a távtartót.
Az önbeálló kerék villáját ki kell tudni csúsztatni.

3. Tisztítson ki minden törmeléket az önbeálló
kerék üregéből.

A készlet felszerelése
1. Szerelje be az új felső csapágytámaszt az

alváz bordáit és a csapágytámasz kivágásait
összeigazítva. Nyomja be a kezével.
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Ábra 8

2. Illessze be alulról az új alsó csapágytámaszt.

g535421

Ábra 9

1. Csavar (5/16" × 2") 3. Anya
2. Alsó csapágytámasz
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3. Húzza be az alsó csapágytámaszt a felső
csapágytámaszba és az alvázba a mellékelt
csavar (5/16" × 2") és anya segítségével,
szorosra meghúzva a kötőelemeket.
Az alsó csapágytámasz felső felületének egy
szintben kell lennie a felső csapágytámasz
tartófelületével.

4. Távolítsa el az anyát és a csavart.
5. Nyomja be a 2 műanyag perselyt a

csapágytámaszokba kézzel vagy az anya és
a csavar segítségével annyira, hogy teljesen
felüljenek.

Fontos: Ügyeljen a csapágytámaszok
peremének és belső felületének az épségére.

g535422

Ábra 10
A műanyag perselyek beszerelése

6. Tegyen alátétet az önbeálló kerék villájának a
vállára.
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Ábra 11

1. Alátét 3. Sasszeg
2. Önbeálló kerék villájának

válla
4. Alátét

7. Csúsztassa be az önbeálló kerék villáját alulról
a csapágytámaszokba.

8. Tegyen fel egy további alátétet felül a villára,
majd szerelje be a sasszeget, a lábait pedig
fogó segítségével hajlítsa a villa köré.

9. Ellenőrizze, hogy az önbeálló kerék villája
szabadon körbeforog-e.

10. Ismételje meg az eljárást a másik önbeálló
kerékkel.

A burkolat felszerelése
1. Szerelje fel a burkolatot az alvázra.
2. Nyomja be és fel a burkolatleszorító elem füleit,

rá a burkolat rögzítőfelületére.
3. Szerelje be a korábban eltávolított 8 csavart

(lásd 3. lépés, A burkolat eltávolítása (oldal 2)),
és húzza meg őket.

4. Szerelje vissza a korábban eltávolított 4
gumielemet (lásd 2. lépés, A burkolat
eltávolítása (oldal 2)).

5. Szerelje vissza a burkolatgyűrűt úgy, hogy
a kapcsok fejét az első burkolatperem alá
csúsztatja, majd a burkolatgyűrű kerülete
mentén lenyomja, hogy körben a kapcsokat a
burkolathoz rögzítse.

6. Állítsa a főkapcsolót BE helyzetbe. Térjen vissza
a normál használathoz.
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